
在现实生活中，我们都知道纳税人公司注册的时候需要注册资金，那么一般

纳税人需要注册资金多少?公司注册资金可以用吗?让我们一起解决。

一、一般纳税人需要注册资金多少

一般纳税人注册没有资金要求。

根据《财政部税务总局关于统一增值税小规模纳税人标准的通知》，一般纳

税人注册有年应税销售额的要求。 增值税小规模纳税人标准为应征增值税销售

额 500万元及以下。

根据《增值税一般纳税人资格认定管理办法》第三条，增值税纳税人，年应

税销售额超过财政部和国家税务总局规定的小规模纳税人标准，除此办法除第五

条规定外，应向主管税务机关申请一般纳税人资格认定。

纳税人申请者同时满足以下条件，主管税务机关应为办理一般纳税人资格认定:

(一)有固定的生产经营场地;

(二)可按全国统一会计制度规定设置账簿，按合法，有效凭证核算 ，可以提供准

确的税务信息。

二、公司注册资金可以用吗?

只要用于正常用途，本公司的注册资金都可以使用。具体来说，在以下情况：

(一)企业经营使用注册资金。投资者投资的资产进入企业，其经营使用权归属于

企业。企业拥有法人财产权，可用于购买设备、材料、支付员工工资、费用等，

不能以投资者投入的货币资金被企业用作购买了货物，因此假定投资者逃离资金，

即使这些商品大幅贬值。

(二)股东借款。



1、从法律上看，一旦企业成立，将与原投资方形成两个完全独立的法人，两个

独立的法人之间会产生民事借贷关系，从法律上讲，完全是合法的。作为法律主

体的投资者一方没有侵占被投资者一方的合法财产权，就不能算作抽逃;

2、来自会计处理，既然是股东借来的，一般会有适当的会计处理，比如挂在其

他应收款上。而货币资金也好，应收款项也好，从会计的角度来看，都是企业的

财产，只是财产存在的状态不同而已。既然是企业的财产，那只是对资金货币的

应收款，但毕竟还是属于企业的。既然还是企业资产的一部分，抽逃一说就无从

说起;

3、从注册资金的角色来看，设立注册资金的根本目的是由投资者以其投入企业

的财产对企业的债务承担责任。由于股东借的钱仍然是企业的财产，显然企业对

其债务的担保程度并未因股东借款事件而降低;投资者只是从企业借走了款项，

所以当企业需要时，投资方承担无条件偿还责任，当企业破产时，所有的债权人

必须归还所借款项作为破产财产的一部分用于对债务人的清偿，投资者也不例外。

他的担保责任并没有因为借贷行为而减少。

三、一般纳税人印花税是否减半

根据 2018年 5 月 1 日起《财政部税务总局关于对营业账簿减免印花税的通

知》，对按万分之五税率贴花的资金账簿减半征收印花税,对按件贴花五元的其

他账簿免征印花税。

印花税如何征收?

印花税根据征税项目的不同，有征收从价计征和从量计征两种方式。

(一)从价计税计税依据的确定。

(二)从量计税情况下计税依据的确定。实行从量计税的其他营业账簿和权利、许

可证照,以计税数量为计税依据。

印花税计税方法：



印花税根据应纳税凭证所记载的金额、费用、收入额和凭证的件数为计税依据，

按照适用税率或税额标准计算应纳税额。

应纳税额计算公式：

应纳税额=应纳税凭证记载的金额(费用、收入额)×适用税率

应纳数额=应纳税凭证的件数×适用税额标准

以上是对一般纳税人注册资金要求的相关知识的详细介绍。综上所述，只要是正

常使用，公司的注册资金都可以使用。
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